

УВЕКОВЕЧИТЬ ПАМЯТЬ ВЫПУСКНИКОВ

Собрание представителей города Кузнецка поддержало инициативу коллектива школы № 6 о присвоении муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению имени кузнечан – защитников Донбасса.

Губернатору Пензенской области Олегу Владимировичу Мельниченко направлено решение депутатов и соответствующее ходатайство коллектива школы.

В числе первых в феврале 2022 года на защиту Донбасса были отправлены выпускники школы Алексей и Олег Фадеевы, старший лейтенант, командир мотострелковой роты Ринат Багданов. Алексей и Ринат героически погибли. Оба были активными участниками патриотических акций, общественной и спортивной жизни школы. «Просим вас присвоить школе имя кузнечан – защитников Донбасса, чтобы в лице выпускников нашей школы А. Фадеева и Р. Багданова увековечить память всех ребят-кузнечан, погибших в ходе военной спецоперации на Украине», говорится в ходатайстве, подписанном членами общего собрания трудового коллектива школы.